  VІІ Национален есенен турнир по информатика и информационни технологии

“Джон Атанасов”
Шумен, 24.11.2007 г.

 Група Е (4-5 клас)

Задача E1. ЛИНИЙКА
Върху линийка с дължина 100000 см са нанесени деления през 1см. Деленията на линийката са номерирани с поредни числа, като в началото и е записано числото 0. Талантливчо поставил върху линийката три летвички, които изработил в часовете по труд и техника. Всяка летвичка поставял на произволно деление и записвал края и дължината й. Да се напише програма RULER, която извежда началото на тази летвичка, което се намира най-близко до началото на линийката..
Вход:
На  първите три реда от стандартния вход се въвеждат по две цели числа, разделени с интервал – дължината и края на всяка от летвичките..

Изход
Програмата да изведе цяло число, което показва началото на летвичката, която се намира най-близко до началото на линийката.
Ограничения
Въведените числа са не по-големи от 100000 и не по-малки от 1.
ПРИМЕР
Вход        
3 9


 



8 12

6 15
Изход 
4
VІІ Национален есенен турнир по информатика и информационни технологии

“Джон Атанасов”
Шумен, 24.11.2007 г.
Група Е (4-5 клас)

Задача E2. Тениски

Организаторите на Есенния турнир по програмиране решили да поръчат тениски за участниците. След като всички тениски били ушити, се оказало, че останало правоъгълно парче плат с ширина a и дължина b. Тогава дизайнерите решили да разкрасят тениските като им добавят джобчета с размери x и y. За да изглеждат добре, трябвало или всички джобчета да се изрежат по дължината на плата, или всички да са по ширината – не се позволявало комбинирано изрязване.(вижте картинката)

Дизайнерите забелязали (както, предполагам и вие), че в двата случая се получават различен брой джобове. Те се интересуват какъв е най-големия брой джобове, който може да се получи при дадени размери на парчето плат и размерите на на един джоб. 
Вход:

На първия ред на стандартния вход се въвеждат четири числа a,b,x и y – размерите на парчето плат и размерите на един джоб.
Изход
Програмата извежда на първия ред на стандартния изход едно цяло число – максималния брой джобове, а на втория площта на останалото парче плат.
Ограничения

1<=a,b<=500

1<=x,y<=100

ПРИМЕР
	Вход
	Изход

	6  8  2  3
	8  0


	6  7  3  5
	2  12
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Задача E2. Спестовник

Майката на Гошко го изпратила да купи носни кърпички от близкия супермаркет. Разглеждайки цените на различните опаковки Гошко установил следното: един пакет носни кърпички струва 12 ст. един стек (8 пакета) - 82 ст.,а една кутия (40 стека)-30.5 лв. Гошко трябвало да купи N пакета и забелязал, че по-големите опаковки са по-изгодни. Той се замислил как да направи най-изгодната покупка. Напишете програма saver, която намира  най-евтиния начин за закупуване на даден брой пакети носни кърпички.

Вход

На входа се въвежда естествено число N(0<N<1000000) за броя пакети носни кърпи.

Изход

На изхода се извеждат 3 неотрицателни числа разделени с по един интервал показващи съответно- брой кутии брой стекове, брой пакети.

Примери:

Вход: 

14

Изход:

0 1 6  

Вход: 

310
Изход:

1 0 0 
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